

Правила безопасного нахождения на водоемах в весенне-летний период

В скором времени лед на водоемах Свердловской области станет тонким в связи с повышением среднесуточных температур. И если в ночное время он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, то днем становится пористым и хрупким.

Родителям необходимо знать основные правила безопасного поведения вблизи водных объектов и объяснить своим детям о необходимости их соблюдения.

1. Нельзя выходить на лед в весенний период с наступлением на улице плюсовых температур, в том числе в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

2. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, значит лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу, скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

3. Запрещено нахождение детей на льду в период таяния снега, а также в целях купания в водоемах в весенне-летний период без присмотра взрослых.

4. Купаться в незнакомых, неустановленных местах, в том числе оборудованных предупреждающими знаками о запрете купания, запрещено.

Родителям и иным законным представителям следует помнить, что в случае выявления факта нахождения несовершеннолетних на водных объектах (реки, озера, пруды) в отсутствие взрослых последует привлечение законных представителей к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.

Прокуратура г. Кировграда.